
законодавства, своєчасного і повного надходження податків та інших 
обов'язкових платежів до бюджету. Роль і місце податкового 
контролю у забезпеченні економічної безпеки держави є чи не 
найвагомішим. Лише злагоджена співпраця органів контролю та 
платників податкових платежів здатна забезпечити податкову 
дисципліну, яка є запорукою існування ефективної системи 
оподаткування та оптимальних індикаторів безпеки.
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ДОМАШНЄ НАСИЛЬСТВО: РОЛЬ ПРАВООХОРОНЦІВ

Домашнє насильство - діяння (дія або бездіяльність) фізичного, 
сексуального, психологічного або економічного насильства, що 
вчиняються в сім'ї чи в межах місця проживання або між родичами, 
або між колишнім чи теперішнім подружжям, або між іншими 
особами, які спільно проживають (проживали) однією сім'єю, але не 
перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між 
собою[1].

Тобто, домашнє насильство -  це не лише побої та інші фізичні 
ушкодження, як вважає більшість жертв, які не звертаються(бояться 
чи шкодують кривдника) до органів поліції, а й психологічним, що 
може виражатися у словесних образах, погрозах, переслідуваннях, 
залякуваннях тощо; економічним, що може бути в таких формах, як 
навмисне позбавлення житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів; 
та сексуальним, а саме протиправне посягання на статеву 
недоторканість.
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До повноважень Національної поліції, які є розширеними за 
допомогою Закону України «Про запобігання та протидію 
домашньому насильству», віднесено прийом і розгляд заяв та 
повідомлень про вчинення домашнього насильства, анулювання 
дозволів на право придбання, зберігання, носіння зброї та 
боєприпасів їх власникам у разі вчинення ними домашнього 
насильства, а також вилучення зброї та боєприпасів у порядку, 
визначеному законодавством, взяття на профілактичний облік 
кривдників та проведення з ними профілактичної роботи[1]. 
Поліцейські можуть проникати до житла особи без вмотивованого 
рішення суду в невідкладних випадках, пов'язаних із припиненням 
вчинюваного акту домашнього насильства, у разі безпосередньої 
небезпеки для життя чи здоров'я постраждалої особи[2].

До спеціальних заходів щодо протидії домашньому насильству 
належать: терміновий заборонний припис, обмежувальний
заборонний припис стосовно кривдника, взяття на профілактичний 
облік кривдника та проведення з ним профілактичної роботи, 
направлення кривдника на проходження програми для 
кривдників[2].

До повноважень поліції віднесено застосування двох із чотирьох 
спеціальних заходів щодо протидії домашньому насильству. Інші два 
-  обмежувальний припис та направлення на програми для 
кривдників -  це компетенція суду.

На мою думку, з огляду на практику застосування 
правоохоронцями цих заходів, терміновий заборонний припис та 
взяття на профілактичний облік кривдника є досить ефективними. 
Тому що, терміновий заборонний припис покликаний негайно 
припинити прояви домашнього насильства та надає час для 
постраждалої особи звернутись до суду для отримання 
обмежувального припису або ж примиритись із кривдником. 
Винесення термінового заборонного припису стосовно кривдника є 
підставою для поставлення кривдника на профілактичний облік, з 
метою: недопущення повторного вчинення домашнього насильства 
та забезпечення контролю за дотриманням кривдником тимчасових 
обмежень його прав та виконання обов'язків, покладених на нього у 
зв'язку із вчиненням домашнього насильства[3].

У Національній поліції створено мобільні групи для протидії 
домашньому насильству в Україні. Підрозділ під назвою «Поліна» 
запрацював ще 12 червня 2017 року. Коли особа звертається на лінію 
102, вона повідомляє обставини події. Сам оператор 102 вже 
кваліфікує, яке саме відбувалося правопорушення. А що стосується
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самої мобільної групи на факт вчинення домашнього насильства, то 
першим на місце події приїжджає екіпаж патрульної поліції, який 
з'ясовує усі обставини події.

«Поліна» -  це механізм, для того, щоб виявлення випадків 
домашнього насильства було своєчасним та дієвим завдяки чіткій 
взаємодії й алгоритму дій відповідних служб[4]. Основним завданням 
цього підрозділу є швидке реагування та припинення домашнього 
насильства. Здебільшого працівники «Поліни» використовують 
терміновий заборонний припис, який як вже говорилось вище є 
досить ефективним. «Поліна» є одним з успішних прикладів роботи 
поліції у сфері запобігання домашньому насильству. Відносно осіб, які 
вчинили насильство в сім'ї, поліцією складено понад 80 тисяч 
адміністративних протоколів. Особам, які скоюють насильство в сім'ї, 
винесено понад 70 тисяч офіційних попереджень про 
неприпустимість вчинення насильства в сім'ї. Наразі на обліку 
Національної поліції перебуває понад 69 тисяч осіб, які вчинили 
насильство в сім'ї.

Таким чином, правоохоронці відіграють надважливу роль у 
протистоянні домашнього насильства. Вони виявляють факти 
домашнього насилля, інформують постраждалих осіб про їхні права 
та заходи, якими ті можуть скористатись, ліквідують діяння 
кривдників та забезпечують контроль за виконанням ними 
спеціальних заходів з протидії насильству.
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